

MISCELLANEA

Alt-Schaessburg la 10 ani

În vara anului 2008 în cadrul Muzeului de Istorie a apărut o idee, cu privire la editarea unei reviste de specialitate a instituției cu o apariție anuală, care să reflecte atât activitatea științifică, cât și prelegerile susținute în cadrul sesiunii de comunicări, care avusese loc cu ocazia primei ediții a Zilelor Orașului, precum și conferințele din cadrul Festivalului Sighișoara Medievală.

Ideea a prins repede și după stabilirea titlului, unde s-a dorit a se reflecta vechiul nume al instituției muzeale din Turnul cu Ceas, precum și vechea tradiție germană a urbei, s-a stabilit formatul și coperta. Aici am înserat vechiul *ex libris* lipit la începuturile instituției pe cărțile care intrau în cadrul bibliotecii muzeului, am adunat articole și în data de 1 decembrie 2008 în foaierea Casei de Cultură din cadrul sălii Mihai Eminescu a avut loc lansarea pentru public a primului număr al anuarului *Alt –Schaessburg*.

Deși au fost voci care spuneau, atunci, că această revistă nu va fi una de viitor, datorită abnegației, a muncii și perseverenței colectivului de specialiști ai Muzeului de Istorie, iată că aniversăm acum, cel de-al zecelea an de apariție.

Privind retrospectiv, putem spune cu mândrie, faptul că această revistă științifică și-a atins și chiar depășit scopul. S-a integrat foarte bine în cadrul revistelor științifice din țară, a fost prezentată și recenzată în diverse reviste și publicații din țară și străinătate, articolele publicate fiind, de fiecare dată, apreciate pozitiv. Prin schimbul inter-bibliotecar, *Alt –Schaessburg*, a ajuns să fie prezentă atât pe rafturile marilor biblioteci din țară, cât și pe cele ale instituțiilor muzeale, fapt ce a determinat pe de altă parte și îmbogățirea bibliotecii noastre de specialitate cu un număr impresionat de volume de la alte instituții de profil, fiind astfel racordați la noutățile din cadrul istoriografiei și a muzeologiei românești. Mai mult decât atât, ne putem lăuda că se poate consulta revista noastră în bibliotecii din străinătate, cum ar fi cele din Gundelsheim, Regensburg, München și chiar în îndepărtatul Beijing.

A fost, după cum arătam, o muncă susținută, de multe ori istovitoare, a colectivul de redacție. S-a lucrat la articole și la corectura necesară pentru punerea în pagină a textului, de cele mai multe ori, în pauzele în care nu eram ” asaltați ” de numerosul public vizitator.

Acum, la ceas aniversar, aducem mulțumiri: tuturor colaboratorilor noștrii, pentru încrederea pe care ne-au acordat-o, trimițându-ne articole spre publicare, Primăriei Municipiului Sighișoara și Consiliului Local Sighișoara pentru finanțarea anuală acordată pentru apariția anuarului și nu în ultimul rând, publicului cititor, care se dovedește de la an tot mai perseverent.

Pentru revista *Alt-Schaessburg* nu putem spune, decât: VIVAT, CRESCAT, FLOREAT!

(Nicolae Teșculă)



Lansarea primului număr al anuarului *Alt-Schaessburg* - 1 decembrie 2008